



Association
of Independent
Advocates

ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА САС
ЧЛЕНОВЕТЕ НА САС
ЧЛЕНОВЕТЕ НА ИЗБИРАТЕЛНАТА КОМИСИЯ

КОПИЕ ДО ВАДС

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,

Във връзка с организацията по предстоящите в Софийска адвокатска колегия през месец януари 2025 г. избори за делегати за ОСАС 2025 г., Обединение на свободните адвокати отправя искане

- при изготвяне на изборните бюлетини за основен избор, кандидатите в изборната бюлетина да бъдат подредени по азбучен ред, а НЕ по реда на подаването на заявленията съобразно списък, предоставен от предложителя им;
- при изготвяне на изборните бюлетини за допълнителен избор, кандидатите в изборната бюлетина да бъдат подредени по азбучен ред, а НЕ съобразно предходно получения в основния избор брой гласове.

Такова искане Обединението на свободните адвокати е отправяло нееднократно до същите органи, като за избора през януари 2020 г. то бе действително удовлетворено, но просъществува само за кратък период от време.

Такъв демократичен и колегиален подход би съответствал на претенцията за прозрачно управление, с която настоящият състав на САС бе избран и би преодолел упреците за поддържане на порочна практика, при която определящи са не състезанието на идеи, личности и платформи, а контролираното гласуване „по списък“.

Очакваме този въпрос своевременно да се съгласува между ръководствата на САС и ИК към САС, за да може към деня на избора да не се предоставят оправдания по неизпълнение, базирани на организационни несъответствия.

Надяваме се, че както САС, така и ВАДВС; съответно - ИК към съответните органи ще осигурят почтен способ за провеждане на избори, който да съответства на достойнството на професията и нейните органи.

Надяваме се както САС, така и ВАДВС да осигурят безпротиворечиво, с възможност за контрол, отчитане на изборните резултати, както и да препятстват опорочаване тайната на вота още по време на самото гласуване.

Оставаме на разположение за съдействие и с доверие в намерението на избраните в ръководствата колеги да организират законосъобразно протичане на процесите в ОСАК и ОСАС през 2025 г.

за СНЦОП "Обединение на свободните адвокати"

адв. Емил А. Георгиев -
Председател на УС